

## 何泉先生獎學金捐贈協議簽署儀式

Mr. Ho Chun Scholarship Donation Agreement Signing Ceremony

11/05/2022



何泉記慈善會理事長何嘉倫（左）及理工大學校長嚴肇基簽署協議

# 何泉記慈善會向理工捐獎學金

# 加強科技研發人才培養

**【特訊】**  
為培養澳門科技研發產業的優秀人才，澳門理工大學與何泉記慈善會合作設立「何泉先生獎學金」，由何泉記慈善會向計算機應用技術博士學位課程優秀學生，提供澳門元二百八十八萬元獎學金，獎學金捐贈協議簽署儀式於昨日在澳門理工大學演講廳舉行，由何泉記慈善會理事長何嘉倫與澳門理工大學校長嚴肇基簽署協議及送交支票。

在協議簽署儀式上，嚴肇基感謝何泉記慈善會對高等教育事業的大力支持，「何泉先生獎學金」的設立，有助計算機應用技術博士學位課程學生取得更多學習和科研成果，為澳門科技研發事業貢獻力量。他期望大學生把握橫琴粵澳深度合作區及粵港澳大灣區建設的新時代、新機

遇，積極主動融入國家發展大局，為打造粵港澳大灣區國際科技創新中心，以及構建技術創新與轉化中心，努力發揮高端科技人才的創新智慧，並弘揚何泉先生愛國愛澳、熱心公益、關心社會的精神。

何嘉倫表示，澳門作為粵港澳大灣區科技創新走廊，一直致力於科技產業的發展，為貫徹落實「教育興澳、人才建澳」的施政方針，支持澳門青年進一步融入國家發展大局，配合國家「一帶一路」、粵港澳大灣區，以及橫琴深合區建設，圍繞澳門「一中心、一平台、一基地」定位，澳門理工大學和何泉記慈善會共同成立「何泉先生獎學金」，加強培養科技研發產業的優秀科技專才，為國家及澳門的經濟、社會、科技等發展作出貢獻，為澳門未來儲備更多人才。

出席協議簽署儀式的嘉賓包括：何泉記慈善會會員大會主席何榮標、會員大會副主席何榮祥、立法會副主席崔世昌、澳門日報社長陸波、何泉記慈善會顧問岑展平、副理事長何凱玲、理事何偉權、理事何嘉慈、會員大會秘書兼理事何偉業、監事何凱燕，以及澳門理工大學副校長李雁蓮、秘書長李惠芳、應用科學學院計算機應用技術博士學位課程主任柯韋、學術部門和行政部門主管及師生等。

何泉先生獎學金捐贈協議簽署儀式

Mr. Ho Chun Scholarship Donation Agreement Signing Ceremony

11/05/2022

2,880,000.00



何泉記慈善會捐贈獎學金二百八十八萬予理工大學